

明明知道公司停产、债台高筑,还扯谎要进料 许下3分利,“僵尸”企业诈骗260多万

本报泰安6月16日讯(记者 赵兴超) 近日,东平县公安局破获某食品公司非法集资诈骗案件,涉案企业为一家僵尸企业,以购置大豆生产为诱饵,许诺3分月利率高息,诱骗市民投资。

2015年11月15日,张某到东平县公安局经济犯罪侦查大队报案称:

2013年赵某在东平某食品有限公司停产、债台高筑的情况下,仍以该公司需要流动资金购买大豆为幌子,以2—3分的月利率为诱饵,许诺借款到期还本付息诱骗吴某等人的信任,诈骗吴某等多人资金共计260余万元。

经过东平县公安局调查,2013年3月份至2015年7月份,犯罪嫌疑人在

明知自己公司停产且没有偿还能力的情况下,以高于银行利率为诱饵,采用虚构公司购买生产原料的方法,诈骗吴某等10余人现金共计198.3万元,诈骗数额特别巨大。犯罪嫌疑人骗取的资金也并未用于公司的生产经营。

办案民警分析,“僵尸企业”大量

负债,为起死回生哄骗公众投资产业,已经成为一个明显的发案特点。犯罪嫌疑人多是企业掌舵人,由于决策失误等,致使企业负债累累,想到高利息为幌子到处借债。僵尸企业也就容易出现民间借贷隐患及非法吸收公众存款罪、合同诈骗罪、贷款诈骗罪。目前,案件正在进一步办理中。

两口子吵架妻子出“绝招” “110吗?我举报丈夫杀人”

本报泰安6月16日讯(记者 张伟 通讯员 李亚宁) 家住泰山大街附近一小区的小刘夫妇因琐事吵了嘴,14日下午,妻子王某拨打110报警,称“自己丈夫杀了人,目前还在家中”。民警出警核实,王某因泄愤谎报案情。目前,王某因谎报案情被处治安拘留3日的处罚。

14日下午1点多,泰山区公安分局三里派出所接到指挥中心指令:女子王某报称其丈夫杀死一名女孩,目前在泰山大街附近的小区家中。出警民警立即赶往现场处置。

民警赶到王某家中时,见到了其丈夫小刘。“我们通过简单交流,发现小刘一切正常,面对我们民警没有实施犯罪后的紧张、说谎的情况。”民警王鹏说,他们初步确定小刘“杀人”的情况不实。在随后的交流中,小刘称自己与王某确实是夫妻关系,中午两人因琐事吵了架,随后王某出去上班,“小刘对妻子报警举报自己杀人的情况一无所知。”

民警随即让小刘通知妻子王某到派出所说明情况。在三里派出所,王某对自己谎报案情的违法实施供认不讳。王某交代,自己和丈夫吵架后非常生气,一气之下就打了110“举报”丈夫“杀了人”。“当时接警人员问我杀的是谁?认不认识?我只说是一个女孩,报了家里的电话就赶紧挂断了。”王某说,随后公安机关四次打她的电话,她因害怕不知道如何回答,都没有接通。

经过批评教育,王某认识到自己“谎报案情”属于违法行为。目前,王某因谎报案情依法被处行政拘留3日的处罚。民警提醒市民,110报警服务平台是公安机关受理违法犯罪案件、接受群众遇到危险或紧急情况时求助的警务服务平台,“谎报案情属于违法行为,不但影响公安机关的正常接处警秩序,造成警力浪费,还可能导致真实警情的延误,造成严重后果,违法人员一经查实将受到治安处罚。”民警郭真说。



爱心一小时 陪伴孤儿

6月15日上午,泰山爱敬当环保公益志愿者协会组织了“爱心一小时陪伴孤儿”活动。28名志愿者来到了泰安市儿童福利院,带去了蛋糕、牛奶、水果、学习文具等礼物,与福利院的孩子玩游戏,给孩子们讲故事。 本报记者 刘伟 通讯员 艾广明 摄影报道

宁阳县地税局扎实推进法治地税建设

今年以来,宁阳县地税局以市地税局“法治地税建设年”活动为依托,先后成立领导小组和法治地税业务团队,充实完善法律顾问制度,在全县地税系统推广执法360软件,扎实推进法治地税建设。

一是成立领导小组,明确各部门职责。按照市局要求,宁阳县地税局成立了“法治地税建设年”工作领导小组,制定下发了《宁阳县地方税务局关于推进依法治税深化法制地税建设的意见》《全县地税系统“2016法制建设年”工作要点》,对于相关科室分局的职责进行了详细划分。

二是充实完善法治地税

业务团队和法律专家服务团队。县局由业务骨干组成法治地税业务团队,在每一个基层单位明确专人负责本单位的税收执法行为的监督与上级税务部门的联系。

三是执法“360”软件为支撑,规范税收执法行为。在全局推广安装执法“360”软件,加强对执法人员的软件使用培训,强化对系统反馈数据的分析使用,努力提高整改率,降低执法过错率。

四是严格落实税收优惠政策落实工作。县地税局不断加强税收优惠政策宣传,开展税收优惠政策辅导,强化优惠事项的备案管理确保纳税人的权益落实到位。

20家餐饮单位获评 群众满意餐饮店

本报泰安6月16日讯(记者 路伟) 近日,泰安20家“群众满意餐饮店”名单揭晓,泰安市御座宾馆、东尊华美达大酒店等榜上有名。

15日上午,2016年全市食品安全宣传周暨创建省级食品安全城市宣传活动在南湖公园正式启动。泰安评出20家“群众满意店”餐饮企业,在启动仪式上进行了授牌仪式。

泰安市精神文明建设委员会办公室、泰安市食品安全委员会办公室、泰安市食品药品监督管理局联合开展了“群众

满意餐饮店”评选活动。近期评选出了第二批共20家“群众满意餐饮店”,他们分别是泰安市御座宾馆、东尊华美达大酒店、巨鼎餐饮有限公司、华泰大酒店、泰山方特欢乐世界旅游发展有限公司、明瑞大酒店、廊亦舫餐厅、宝龙福朋酒店、濰馨酒店管理公司、蓝海御华大饭店有限公司、家园小厨、科山多禾馅饼店、瑞丽酒店有限公司、福临德餐饮有限公司、帝苑酒店有限公司、御沁香酒店、御珍汇酒店、万仙楼酒店、九星餐饮有限公司、政阳餐饮有限公司。